
 
  

 

АНОТАЦІЯ 

 

Назва дисципліни / освітнього компонента Духовно-культурний розвиток України 

кінця XVIII – початку XXI ст. 

Освітня програма «Історія та археологія» 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та кількість 

годин для вивчення дисципліни 

3 кредитів / 90годин 

Вид підсумкового контролю з залік  

Мова викладання українська 

Викладач Галуха Любов Юріївна; кандидат історичних 

наук, доцент, професор кафедри 

CV викладача на сайті кафедри  https://fipmv.rv.ua/index.php/kafedry  

E-mail викладача liubov.halukha@rshu.edu.ua 

 

Мета та завдання навчальної дисципліни 
Поглиблення знань про духовний і культурний розвиток на українських землях, розуміння основних 

етапів духовно-культурного розвитку України, сутності, форм вияву та специфіки духовно-культурних 

цінностей, змісту новітніх підходів і концепцій, чинників і складових формування духовно-

культурницьких інституцій суспільства. 

 

Зміст навчальної дисципліни, 

Змістовий модуль 1. Духовно-культурні сфери розвитку 

Тема 1. Напрями духовно культурного розвитку України. 

Тема 2. Розвиток церковно-історичного краєзнавства. Пам’ятко-охоронна діяльність церкви.  

Тема 3. Сакральна архітектура та внутрішнє і зовнішнє убранство храму. 

Тема 4. Духовна освіта і наука. 

Тема 5. Переклади Біблії українською мовою. 

Змістовий модуль 2. Внесок церкви у духовно-культурний розвиток та боротьбу за 

Українську державність. 

Тема 6. Вплив православ’я на розвиток української культури. Сучасні досягнення і проблеми 

у православ’ї. 

Тема 7. Внесок Української греко-католицької церкви у збереження української ідентичності. 

Римо-католицька церква в Україні. 

Тема 8. Іудаїзм в Україні. Духовно-культурний простір мусульманства на українських землях. 

Тема 9. Протестантизм у  культурному розвитку України. 

Тема 10. Церква у боротьбі за Українську державність. 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Факультет історії, політології та міжнародних відносин 

Кафедра історії України 


